
第２回農業委員会議事録 

１ 開催日時  平成２９年５月２６日 午前９時００分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第１会議室 

３ 出席委員  １５名 

     会長  １番 緒方武重  会長代理  ２番 興梠信子 

     委員  ３番 田中幸伸    委員  ４番 太田保義 

     委員  ５番 黒木優子    委員  ６番 藤田忠義 

     委員  ７番 藤本光男    委員  ８番 山森公喜 

     委員  ９番 畦池 港    委員 １０番 鈴木政治 

委員 １１番 甲斐安廣    委員 １２番 松本さとみ 

委員 １３番 飯干浩一    委員 １４番 米倉浩幸 

委員 １５番 村梅男 

４ 欠席委員  なし  

５ 議事内容 

  議案第２号 農地法第３条の許可について 

  議案第３号 農地法第５条の許可について 

  議案第４号 農用地利用集積計画の承認について 

事務局 ただ今から第２回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に１０番と１１番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第２号農地法第３条の許可につ

いて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２号について説明後）なお、本件については、親から子への生前贈

与の案件です。農地について、小水力発電の施設で利用したいと所有者に相談

があっている模様ですので、いずれ一時転用の申請があるかもしれません。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 小水力発電とはどういった事業ですか。 

事務局 水路を利用し発電を行う事業で、タービンを置かせてほしいと話があってい

るようですが、現時点で事業の中身や期間等の詳細については把握しておりま

せん。 

議長 他にはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。承認の方

は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。続きまして、議案第３号農地法第５条の許可について

事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第３号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

甲斐委員 渡人は町外におりますが、実家は町内地区であり、母親がこちらにいます。

管理が困難になってきたため、今回受人の方に話があったようです。周辺の所

有者からの承諾も得られているようですので、特に問題はないかと思います。

ご審議の程よろしくお願いいたします。 

議長 では、この案件に意見がある方はお願いします。 

この案件の土地は２筆で１枚でしょうか。 

事務局 別添で図面をつけておりますが、２筆で１枚です。 

議長 他にはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。承認の方

は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 



議長 では、承認とします。続きまして、議案第４号農用地利用集積計画の承認に

ついて事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第４号１番について説明） 

議長 では、担当委員ということで説明します。 

貸人・受人は同地区の方です。貸人は子供が町外におります。受人は高齢で

はありますが、牛も養っております。営農も一生懸命されておりますし、耕作

状況については見守っていきたいと思います。 

それでは、本件について質問はないでしょうか。 

太田委員 契約は何年でしょうか。 

事務局 ３年ですが、もし耕作出来なくなった場合は、合意解約されるとのことです。 

議長 ほかにはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。承認の

方は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。引き続き２番について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第４号２番について説明後）なお、本案件につきましては、貸人が別

の方に貸したい旨相談していたところ、受人から作りたいと話があった模様で

す。受人の耕作している農地の近くで、受人は水の管理もしっかりされるよう

ですので、特に問題はないかと思います。ご審議の程よろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。特になければ議決を取りた

いと思います。承認の方は挙手願います。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。以上で本日の議事のすべてを終了します。 

事務局 以上を持ちまして、第２回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様でし

た。 

  議事録署名人                  

                議事録署名人                  


